



Издаётся
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 7 МАЯ 2024 ГОДА

№13 (2423)



В фокусе внимания

КРЕПКОЕ ПАРТНЕРСТВО

Несколько видов "рукавов" осваивается в АО "БРТ" на три модели легковых автомобилей марки LADA: Niva, Granta, Vesta. Шланг соединительный термостата и водяного насоса, шланг пароотводящий, шланг паротводящий отопителя, шланг запорочный системы охлаждения, шланг пароотводящий радиатора - эти виды автокомпонентов, предположительно, начнут поставляться в адрес АО "АВТОВАЗ" весной и летом этого года. Балаковорезинотехника участвует во всех проектах тольяттинского автозавода, начиная с 1971 года, с момента запуска первого производства с линии по выпуску спинок и сидений из кокосовых очесов. С каждым годом партнерство становится только крепче.

ДЛЯ ВТОРИЧНОГО РЫНКА

Летом этого года реализуемая на вторичном рынке продукция пополнится новыми резинотехническими изделиями, которые поступят в оптовую продажу. Официальный дистрибьютор Балаковорезинотехники - ООО "Автоформ" - сможет предложить дилерам пыльники Шрусса на универсал LADA Largus и внедорожник Renault Daster. А осенью покупатели смогут приобрести в фирменном магазине Торгового Дома сальники привода КПП и распредвала, необходимые для ремонта легковых автомобилей LADA Largus и модели марки Renault: Logan, Sandero, Megan и Daster. Руководство ООО "Автоформ" всегда думает о своих партнерах, поэтому заказывает на производстве БРТ автокомпоненты, которые наиболее востребованы на рынке и отлично реализуются через торговую сеть.

ПРОЯВИТЕ СЕБЯ!

В АО "БРТ" успешно реализуется молодёжная политика. Молодёжный совет заводского профкома выступил с инициативой провести среди молодых сотрудников предприятия первенство по боулингу. Предложение молодежи нашло отклик не только у руководства первичной профсоюзной организации, но и среди представителей трудовых коллективов компании "Балаковорезинотехника". Проект будет воплощен в рамках спортивного движения, в который предлагается вливаться тем, кто придерживается здорового образа жизни. Соревнования по боулингу пройдут в развлекательном центре "Мир", о дате старта будет сообщено дополнительно. Молодые участники старта будут состязаться в личном зачёте.

Уважаемые работники Акционерного общества "Балаковорезинотехника"! Поздравляю вас с приближающимся Днём Победы, объединяющим несколько поколений россиян!

Этот праздник для каждого из нас, как глоток чистого воздуха, как символ несокрушимой силы духа нашего народа, веры в справедливость. Наши прадеды и деды завоевали для нас, потомков, самое ценное на земле - мир и свободу, проявив мужество, героизм и бесстрашие. Низко поклонимся дорогим фронтовикам, защитникам блокадного Ленинграда и труженикам тыла, простому советскому солдату, обеспечившим планете мир. Спасибо за победу, возможность жить, строить города, создавать новые производства, делать научные открытия, растить детей.

От всей души желаю всем отменного здоровья, семейного благополучия, счастья, радости, оптимизма, новых трудовых достижений и, конечно, мирного неба над головой!

Н.В. Шумов,

председатель Совета директоров АО "БРТ"

Уважаемые заводчане! От чистого сердца поздравляю вас и вашу семью с Днём Великой Победы!

Этот священный праздник имеет особое значение для каждой российской семьи, в которой обязательно есть герои военного поколения, ковавшие победу на фронте и в тылу, на производстве и колхозных полях. Представители старшего поколения - пример духовного единения, отваги и высочайшего патриотизма для всех нас. Слава об их подвиге не померкнет никогда, мы не позволим переписать страницы истории, исказить военные факты, преуменьшить заслуги нашего народа в победе над фашизмом.

Сегодня российская армия продолжает бороться с нацизмом также ожесточенно, непримиримо и героически, как это делали советские воины. Ради светлого будущего, ради мира на земле мы не позволим возродиться фашизму.

Желаю всем мира, крепкого здоровья, большого семейного счастья, успехов в труде и реализации всех планов!

А.С. Тумов,

генеральный директор АО "БРТ"

Дорогие друзья! Спешу поздравить вас и ваших близких с замечательным всенародным праздником - Днём Победы!

В этот день мы вспоминаем тех, кто отдал жизнь за святое дело - мир и независимость нашего народа, традиционные ценности и право жить по собственным, а не навязанным нам извне правилам. Сегодня мы искренне радуемся победе так же, как это делали наши солдаты, вернувшиеся домой с войны, их близкие, друзья, соседи, знакомые. Дух триумфальной победы - это дух монолитного единства многонационального народа, несгибаемой воли и беспримерного мужества! Память о воинах-победителях, их героизме, великих свершениях, преданности Родине незыблема. Мы стараемся воспитывать подрастающее поколение на примере их подвига.

Желаю вам крепкого здоровья, мира, благоденствия, блестящих достижений в карьере и других сферах жизни! Пусть для вас не будет недостижимых целей. Пусть ваша жизнь будет наполнена счастьем, светом, гармонией, радостью и любовью!

Т.А. Чубрикова,

председатель ППО АО "БРТ"

> Татьяна Олейникова

ТА ЗАВОДСКАЯ ПРОХОДНАЯ...

История трудовой династии, которую представляет сортировщик ООО "Полимерзапчасть" Светлана Геннадьевна Третьякова, интересная и похожая на сотни других жизненных историй заводчан.



Светлана - коренная жительница города Балаково. После окончания средней общеобразовательной школы вместе с подругами отправилась на учёбу в Вольский сельскохозяйственный техникум - за компанию. С будущим мужем Александром, который также приехал из города Ершова в Терсу получать профессию агронома, познакомилась на лекциях. У молодых людей оказалось много общего - профессия, увлечения, взгляды на жизнь. На последнем курсе Саша позвал Светлану в ЗАГС. Молодой семье выделили служебную квартиру - Александр остался работать в техникуме, в котором было большое подсобное хозяйство, сел за трактор и экскаватор. А Светлана согласилась занять вакансию повара в дошкольном учреждении.

- Жили не богато, но дружно! - вспоминает бывшее Светлана Геннадьевна. - Зарплаты в сельской местности всегда были небольшие, а в начале 90-х, когда рушились экономические связи между бывшими союзными республиками, с нами и вовсе расплачивались натуральными продуктами и товарами. Помню, как в день моего рождения муж предложил заглянуть в сарай и посмотреть на необычный подарок. Теленок, стоявший на соломенном полу, действительно, стал для меня полной неожиданностью.

Светлана и Александр подарили этому миру дочку Екатерину. На помощь молодым родителям приехала свекровь. И за внучкой присматривала, и невестке помогала управляться с делами по дому и хозяйству. Первым делом научила Свету доить корову. Постепенно во дворе появились и другие домашние животные: поросёнок, куры, утки. Был и большой огород, который требовал ухода. Светлана Геннадьевна стала хорошей хозяйкой. Она и дома не отходила от плиты, даже умудрялась приносить на кухню в детский сад приготовленные собственноручно простоквашу и творог, чтобы хоть как-то разнообразить скромное меню для ребятшек. С поставками продуктов в то время постоянно возникали проблемы. Вместе с дочерью, которая работает на соседнем участке, она вспоминает, как заваривала для воспитанников детсада травяной чай из сушеной морковки и веточек вишневого дерева - вкусно и полезно.

После внезапной смерти супруга Светлана, едва оправившись от удара судьбы, пе-

ребралась с Катюшей в Балаково, к своим родителям. Молодой женщине не представлялось возможным оставаться жить в сельской местности. Все, что окружало, требовало мужских рук. Одной заниматься земледелием и животноводством стало совершенно не под силу. На предприятие "Балаковорезинотехника" Светлане посоветовала устроиться мама, которая работала в цехе № 8 на участке обрезки. Промышленное производство всегда считалось оплотом надёжности и стабильности. Так и было!

- На тот момент, в 1999 году, на Балаковорезинотехнике трудились практически все наши родственники, - рассказывает Светлана Геннадьевна. - Дядя Коля, родной брат мамы, работал вальцовщиком. Его жена Мария выбрала прессовое производство, а мой отчим всю свою трудовую жизнь ремонтировал холодильное оборудование. Родные пришли на производство совсем юными, в начале семидесятых годов, когда на степных просторах развернулось масштабное строительство будущего промышленного гиганта. Со временем к нашей рабочей династии присоединилась моя двоюродная сестра Анжелла, устроившись на участок сальников в цех № 8. Когда собирались у кого-то дома по праздникам, все разговоры велись о заводе, открытии новых производственных площадок, освоении автокомпонентов на модели легковых и грузовых автомобилей. Моя 75-летняя мама, Лидия Дмитриевна Колганова, до сих пор проявляет живой интерес ко всему, что происходит на производстве, хотя давно вышла на пенсию и, что называется, выпала из обоймы. Теперь мы с дочкой

продолжаем служить предприятию.

Прежде чем перейти в ООО "Полимерзапчасть", Светлана Геннадьевна несколько лет проработала обрезчицей на горячей обработке и прессовщицей в цехе № 8. Поэтому можно смело сказать, что производству она знает как свои пять пальцев. Названия резино-технических деталей, которые изготавливали на прессах марки "Пирелли", она не помнит, и называет их по-своему: "банка", "пряник", "колокольчики", "гофра". Сколько их прошло через её руки - не сосчитать. Только после того, как выработала два "вредных" стажа по первой сетке и вышла в 45-летнем возрасте на заслуженный отдых, откликнулась на предложение дочери освоить профессию сортировщика. В результате с 2019 года Светлана Геннадьевна Третьякова держит в руках совсем другие детали: клёпки, медные контактные болты, "саморезы", клеммы высокого напряжения.

Участок штамповки цеха № 605 работники Полимерзапчасти между собой называют "московским". Перед сдачей в службу ОТК сортировщики тщательно проверяют изделия, поступившие с гальванического производства. Основными потребителями металлопродукции являются два столичных предприятия холдинга "TADEM" - ЗиТ и МЗАТЭ. Из возвышающейся на рабочем столе горки металлической "мелочёвки" Светлана Геннадьевна ловко отправляет в небольшой контейнер детали, которые, согласно ее зоркому взгляду, соответствуют контрольным образцам внешнему виду. Всё, что вызывает подозрение, безжалостно бракует. Не глаз, а алмаз. А напарница Светланы Геннадьевны на мой вопрос о том, не снится ли им по ночам эта мелочь, доверительно сообщает, что они к этому металлическому "натюрморту" давно привыкли.

За многолетний добросовестный труд С.Г. Третьякова была награждена Почетной грамотой по линии Федерации профсоюзных организаций Саратовской области "Рос-

химпрофсоюза" и отмечена Благодарственным письмом руководства АО "БРТ". По случаю красивой юбилейной даты Светлана Геннадьевна получила в подарок от профсоюза фирменное махровое полотенце, которое тут же передала посещающим бассейн внукам. В одиннадцатилетнем Максиме и девятилетнем Лёве заботливая бабушка не чает души. Профессия повара, которую ей пришлось освоить по воле судьбы, позволяет баловать мальчишек разными вкусностями. Внуки за обе щеки уплетают её домашние пельмени, легкие витаминные салатики, румяные да сдобные пироги и кондитерские изделия: торты, пирожные, печенье. Светлана Геннадьевна призналась, что чаще всего печет для желанных гостей свой фирменный "Наполеон" из слоеного теста, "Медовик" с шоколадным сливочным кремом и эксклюзивный на вкус бисквит "Морковный".

- Все бабушки одинаковые, - смеётся Светлана Геннадьевна. - Воспитывая собственных детей, поневоле совершаешь ошибки. Ведь в молодости всем нам не хватает элементарного: терпения, жизненного опыта и знаний. С внуками всё иначе - их мы просто любим. К ним отношение более осознанное. Родители их ругают за шалости и промахи, а бабушки и дедушки жалеют, балуют. Кому же ещё дарить свою любовь?!

Младший внук очень любит животных, но из-за аллергии на шерсть родители долго не решались завести в доме четвероногого питомца. Наблюдая за тем, как Лёвушка переживает, Светлана Геннадьевна посоветовала дочке и зятю завести сфинкса. Породистый кот, который был куплен у заводчиков, постоянно проявляет свой сноровистый характер - шипит, не позволяет брать себя на руки. Но с Лёвой сразу подружился, почувствовав его бескорыстную любовь и заботу.

В коллективе говорят, что Светлана Геннадьевна очень скромный (даже застенчивый) сотрудник. Тем не менее, она легко ладит со всеми сослуживцами, потому что с малых лет приучена творить добро, помогать, делиться самым последним с другими людьми. Её досуг скрашивает не только любовь к кулинарии, но и интересное, качественное кино. Если в телепрограмме есть приключенческий фильм, она обязательно отложит домашние хлопоты, сядет и посмотрит детектив с интригующим сюжетом.

Фото автора

СТАРТ, РЫВОК... И ФИНИШ ЗОЛОТОЙ

Программист АО "БРТ" Дмитрий Сергеевич Пащенко принял участие в Белогорском полумарафоне. Победитель забега на 21,1 км в своей возрастной категории рассказывает об атмосфере спортивного праздника и пережитых эмоциях во время прохождения дистанции. Его время - 1 час 31 минута 54 секунды. Напомним, полумарафон состоялся 14 апреля на территории с. Белогорское Саратовской области.

"Третье место, полумарафон, мужчины возраст ...лет - заслуженный мастер спорта, участник двух Олимпийских Игр, рекордсмен ультрамарафона Comrades - Леонид Швецов!" - объявляет ведущий. Что и говорить - легенда российского бега. "Второе место - человек-машина - Иван Стешенко!" - тонет в овациях раскатиное "Оооо". "Первое место ..."

Программа клубного выезда на Белогорский полумарафон была весьма насыщенная - поход на Утёс Степана Разина, пикник, красное вино, "Маасдам", и ещё много чего. Как "тренер" я ещё и стартовал, трассу с

таким рельефом до этого никогда не бегал - было любопытно. Старт в гору с уклоном 11 процентов. Почти полтора километра. Весело...

Встал за Борисом - тренером из "Лиги Героев" - и его напарником. Парни бежали красиво и технично, хоть снимай фильм по технике бега. Жаль, что темп задавали чуть быстрее возможного для меня на сегодняшний день. К развороту на середине дистанции ушли в точку, точка была метров за триста. На развороте обнаруживаю висящих на моей спине буквально в метрах Ивана и Леонида... "Только



не оглядываться", - главное правило, когда убегаешь. Подмывает оглянуться, увидеть, что соперники накачивают, и сдаться, потому что темп не удержать, но неееет! Пока ноги везут, надо терпеть. Долгие десять километров "безоглядного" убегания и только на спуске, который был стартовым подъемом, после обнимашек с моей группой поддержки, короткий кивок

назад - йеехууу!! - есть просвет!

Мечта постоять на тумбочке с Леонидом Швецовым меня не покидала весь период подготовки, так я ему на пьедестале об этом и сказал.

Постскриптум. Всё возможно, кроме невозможного, когда в тебя верит твоя группа поддержки!

Дмитрий Пащенко, программист цеха № 026

Детский отдых-2024

КУРС - НА ОЗДОРОВЛЕНИЕ

Летом родителям хочется вывезти ребёнка на отдых за город. Туда, где есть лес, речка с песчаными берегами и чистый воздух. В общем, подальше от городской цивилизации и суеты. Оздоровительные центры "Ласточка" и "Салют" расположены в самых живописных и экологических местах Балаковского района.

ке" и "Салюте" дети проживают в одноэтажных деревянных домиках.

Торжественное открытие смены, интересное время проведение, новые друзья, танцплощадка для организации дискотек, самодеятельные концерты, спортивные состязания, соревнования отрядов за право называться лучшим, танцевальные и песенные конкурсы, интеллектуальные турниры, выездные экскурсии в музеи, песни у костра - всё это останется в воспоминаниях детей, которым посчастливилось отдохнуть летом в стационарных оздоровительных центрах. Наверное, каждый ребёнок хотя бы раз должен побывать в таком месте.

Для подачи документов и получения направления в загородный детский оздоровительный лагерь в 2024 году необходимо предварительно подать электронную заявку (записаться), заполнив небольшую анкету на сайте Комитета образования. Ссылка на электронную форму записи доступна на сайте Комитета образования. В течение 5 рабочих дней с вами свяжутся специалисты учреждения по ука-

занному номеру телефона, сообщат дату и время получения направления и подачи документов.

Заявитель подает в Комитет образования администрации БМР пакет документов, включающий:

- заявление от родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей;
- справку с места работы одного из родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей;
- справку с места учёбы ребёнка;
- копию свидетельства о рождении ребёнка;
- копию СНИЛС ребёнка;
- копию паспорта одного из родителей (законных представителей);
- копию СНИЛС одного из родителей (законных представителей).

Место приёма документов: г. Балаково, ул. Факел социализма, д. 9б, кабинет № 28. Телефон для справок: 44-42-04. Специалист, ответственный за приём документов - Стрельникова Надежда Павловна. Режим работы специалиста: понедельник-пятница с 8 до 17 часов, перерыв на обед на 12 до 13 часов.

Организация отдыха детей в

загородных детских, стационарных оздоровительных учреждений осуществляется для детей школьного возраста (от 6,5 лет до 15 лет включительно) не более чем на 21 день в период летних школьных каникул. Стоимость пребывания ребёнка в загородных, оздоровительных центрах составляет 26 208 рублей с полным сроком пребывания (путёвка на 21 день). Пятьдесят процентов стоимости путёвки для детей, проживающих на территории БМР и обучающихся в общеобразовательных учреждениях, составит 13 104 рубля 00 копеек.

Даты открытия оздоровительных смен в МАУ ДОЦ "Ласточка" и МАУ ДОЦ "Салют":

- 1 смена ДОЦ "Ласточка" (10.06.2024 г. - 30.06.2024 г.), ДОЦ "Салют" (09.06.2024 г. - 29.06.2024 г.);
- 2 смена ДОЦ "Ласточка" (06.07.2024 г. - 26.07.2024 г.), ДОЦ "Салют" (05.07.2024 г. - 25.07.2024 г.);
- 3 смена ДОЦ "Ласточка" (02.08.2024 г. - 22.08.2024 г.), ДОЦ "Салют" (01.08.2024 г. - 21.08.2024 г.).

Для получения компенсации расходов в размере 80 процентов от родительской оплаты - 10 483 рубля 00 копеек членом профсоюза необходимо не позднее 30 дней со дня выезда из лагеря предоставить в профком следующие документы: договор на получение путёвки; документы, подтверждающие оплату путёвки; обратный талон от путёвки.

ЕСЛИ ОБЪЯВЛЕНА ЭВАКУАЦИЯ

Эвакуация может производиться при аварии, катастрофе, стихийном бедствии или в случае военных действий. Население должно быть готовым в любое время принять меры по защите себя и своих близких в случае объявления общей или частичной эвакуации.

Основной способ оповещения населения при проведении эвакуационных мероприятий: подача предупредительного сигнала - "Внимание всем!" сиренами, промышленными и транспортными гудками; передача речевой информации о порядке действий населения по местным каналам теле-, радиовещательной сети.

Услышав сигнал, немедленно включите имеющиеся у вас средства приема информации (телевидение, радио, интернет) и не выключайте средства коммуникации до момента ликвидации угрозы или эвакуации; активизируйте мобильную связь и внимательно читайте входящие SMS-сообщения; прослушайте информационное сообщение о характере и масштабах угрозы, а также рекомендации по рациональному способу поведения в сложившейся ситуации (текст сообщения начинается стандартной фразой: "Внимание! Говорит управление по делам ГО и ЧС! Граждане!").

Далее последует информация о характере угрозы: радиационного заражения, химического заражения, подтопления или воздушной тревоги (в военное время). Очень важно помнить, что в таких условиях дорога каждая минута, а потому нужно действовать быстро, но без паники.

При получении сигнала оповещения в зависимости от его характера необходимо:

"Химическая тревога" (при угрозе или непосредственном обнаружении химического или бактериологического заражения) - отключить газ, свет, воду, осветительные приборы, взять документы первой важности, плотно закрыть окна, отключить вытяжку, обеспечить герметизацию помещений, использовать средства индивидуальной защиты (при наличии), остаться в герметичном помещении или укрыться в закреплённом защитном сооружении.

"Радиационная опасность" (при угрозе и приближении радиационного облака, а также при образовавшемся радиоактивном загрязнении местности) - отключить газ, свет, воду, осветительные приборы, взять документы первой важности, плотно закрыть окна, от-

ключить вытяжку, обеспечить герметизацию помещений, принять йодистый препарат, остаться в герметичном помещении или укрыться в закреплённом защитном сооружении.

"Угроза катастрофического затопления" (при угрозе наводнения с внезапным повышением уровня воды в реке, подтоплением домов) - отключить газ, свет, воду, осветительные приборы, взять документы первой важности, осуществить эвакуацию или при ее невозможности занять верхние ярусы прочных сооружений до прибытия помощи.

"Воздушная тревога" (предупреждает население об угрозе воздушного нападения противника, непосредственной опасности поражения населенного пункта) - отключить газ, свет, воду, осветительные приборы, взять документы первой важности, плотно закрыть окна, пройти в закреплённое защитное сооружение или простейшее укрытие.

При объявлении эвакуации населения следует придерживаться следующего алгоритма действий. Прежде всего, эвакуация проводится при быстротечных чрезвычайных ситуациях, при недостатке времени. Время - вот важнейший фактор в данной ситуации. В чрезвычайных ситуациях как мирного, так и военного времени эвакуация бывает крайне необходимой мерой и является единственным и надежным способом защиты.

Эвакуация проводится в максимально сжатые сроки комбинированным способом: всеми видами транспорта и пешим порядком через сборные эвакуационные пункты по территориально-производственному принципу. Эвакуация рабочих, служащих и членов их семей осуществляется по производственному принципу, то есть по предприятиям, цехам, отделам. Эвакуация населения, не связанного с производством, проводится через жилищные эксплуатационные органы.

Дети эвакуируются вместе с родителями.

Подготовка к возможной эвакуации

Рекомендуется иметь на каждого члена семьи комплект личных вещей, уложенный в прочный и удобный рюкзак, сумку или чемодан.

При себе необходимо иметь пакет документов: паспорта всех членов семьи; свидетельства (о рождении ребенка, заключении брака, смерти, и др.); документы на недвижимость (квартира, дом, дача, гараж и др.) и транспорт; страховки (полис медицинского страхования, квартиры, транспорта и др.); удостоверение (водительское, пенсионное, ветерана, военный билет и др.); документы на домашнюю технику и аппаратуру; ценные и другие дорогие для вас бумаги и документы; кредитные карточки и банковские книжки; имеющиеся наличные денежные средства (при этом необходимо иметь и некоторую сумму в мелких купюрах и монетах).

Продукты питания: запас продуктов питания на 2-3 суток (продукты длительного хранения, продукты питания для грудных детей и детей ясельного возраста); питьевая вода во фляжке, термосе, пластиковой бутылке в объеме 3 литра на человека. Емкости должны надежно закрываться. Должны быть кружка, чашка, ложка на каждого члена семьи.

Одежда и обувь: натуральное бельё и комфортная одежда, соответствующая времени года; обувь прочная и удобная, не натирающая ног при эвакуации пешим порядком. Детям дошкольного возраста пришить к одежде и белью ярлычки с указанием фамилии, имени и отчества ребенка, года рождения, места постоянного жительства и конечного пункта эвакуации, мобильного телефона родителей.

Медикаменты: укомплектованная (на усмотрение) компактная аптечка.

Не забудьте взять все лекарства, принимаемые членами семьи, и их список с указанием дозировки, а также рецепты к ним.

Дополнительные вещи: туалетные принадлежности и предметы личной гигиены; спички, карманный (налобный) фонарик (лучше оба); записная книжка, ручка, мобильные телефоны и зарядные устройства к ним.

Для домашнего животного: вода, корм, консервы, пластиковые мешки; документы о вакцинации, сведения о состоянии здоровья, иные сведения; поводок, переносная клетка или сумка, желательна фотография животного.

Вес походного комплекта должен составлять не более 50 кг на человека.

При убытии из дома:

- забрать детей из школы или сада;
- освободить холодильник от продуктов, скоропортящиеся выбросить;
- отключить свет, газ, воду, закрыть окна, закрыть квартиру;
- повесить табличку "В помещении квартиры № жильцов нет".

При прибытии к подъезду (дому) автотранспорта необходимо:

- надеть имеющиеся средства защиты органов дыхания и выйти на посадку;
- не поднимать пыль, не ставить вещи на землю, не прикасаться к предметам;
- перед посадкой провести обработку средств защиты и вещей обтиранием;
- по прибытию к пунктам временного размещения действовать согласно указаниям работников этих пунктов.

При эвакуации через сборные эвакуационные пункты (СЭП): прибыть вместе с членами семьи на ближайший СЭП; действовать по указаниям администрации СЭП.

Если в семье есть престарелые, больные, которые не могут эвакуироваться вместе со всеми, об этом следует сообщить начальнику сборного эвакуационного пункта для принятия необходимых мер.

МКУ "Управление по делам ГО и ЧС" Балаковского муниципального района; отдел по ГО АО "БРТ".